



## Vijeće za konkurentnost

Broj: 02-02-895-1/14-XXII

Jablanica, 14.02.2018. godine

### Izvod iz zapisnika sa XXII sjednice Vijeća za konkurentnost općine Jablanica održane dana 14.02.2018. godine sa početkom u 9:00 sati

**Prisutni:** Salem Dedić – Općinski načelnik, Dženan Mulahasanović – zamjenik predsjednika VZK, Mate Mijić predsjedavajući OV-a, Amela Muratović - Služba za LER, Admir Đelmo – Savez poljoprivrednih udruženja Jablanica, Eldin Memić - „Voćepromet“ d.o.o. Jablanica, Muamer Džino – „Euro kamen“ d.o.o. Jablanica, Uzeir Zahirović – BH granit“, Jusuf Maksumić – Maksumić komerc, Fadil Kevrić – „Elektrofak“ d.o.o. Jablanica, Amel Halebić – Udruženje privrednika Jablanica, Ivan Zelanika – predstavnik JP EP HZHB - Radna jedinica Jablanica, Nermin Pozder - predstavnik JP EP BiH HE n/N, Kemal Muratović – predstavnik Biro rada Jablanica, Amira Nuhić i Neska Palić – Služba za upravu za prostorno uređenje i građenje, Jasminka Omanović – Služba za LER.

**Odsutni:** Edin Budim, vlasnik „Labrador“ doo Jablanica i Nezir Kevrić vlasnik „Jablanit“ doo Jablanica.

Zamjenik predsjednika VZK-a, Dženan Mulahasanović je pozdravio prisutne, utvrdio da postoji kvorum za rad VZK-a i predložio dnevni red:

1. Izvod iz zapisnika sa XXI sjednice VZK-a
2. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća za konkurentnost općine Jablanica
3. Regulacioni plan privredn zona Jarišta – rasprava, prihvatanje inicijative
4. Inicijativa o određivanju Regulacionog plana privredna zona Donja Jablanica
5. Razno

Predloženi dnevni red usvojen jednoglasno.

#### Ad. 1. Izvod iz zapisnika sa XXI sjednice VZK-a

Jednoglasno usvojen, nije bilo primjedbi (glasali i novi članovi koji nisu prisustvovali XXI sjednici)

#### Ad.2. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća za konkurentnost općine Jablanica

Dženan Mulahasanović je predložio da, kao i do sada, predsjednik Vijeća za konkurentnost bude predstavnik Udruženja privrednika Jablanica, dok bi zamjenik predsjednika bio iz javnog sektora. Dosadašnja praksa je da predsjednik Udruženja privrednika bude i predsjednik Vijeća za konkurentnost, te predlože Jusufa Džafića za predsjednika, za zamjenika predsjednika predlaže Dženana Mulahasanovića.

Nije bilo drugih prijedloga i pristupilo se glasanju.

Za predsjednika Vijeća za konkurentnost, jednoglasno, izabran Jusuf Džafić, za zamjenik predsjednika izabran je Dženana Mulahasanović.



### Ad. 3. Regulacioni plan privredna zona Jarišta – rasprava, prihvatanje inicijative

Dženan Mulahasanović je upoznao prisutne da je u januaru 2018. godine zaprimljen akt – prijedlog Udruženja privrednika da se pristupi izradi regulacionog plana za privrednu zonu Jarišta.

Uvodnu riječ ispred Službe za upravu za prostornno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno – komunalne poslove dala je Amira Nuhić, pomoćnik načelnika. Istakla je da je osnov za donošenje regulacionog plana Prostorni plan općine Jablanica, da bi se ulganjem u privrednu zonu Jarišta 2 najbrže došlo do rezultata jer postoji već izgrađena infrastruktura. Navela je da je zemljište planirano za ovu privrednu zonu u privatnom vlasništvu, te da je slijedeći korak otkup zemljišta..

Muamer Džino se slaže da je, zbog postojanja već izgrađene infrastrukture, najrealnije da se pristupi izradi regulacionog plana za privrednu zonu Jarišta.

Jusuf Maksumć je istakao, da pored izgrađene infrastrukture, prednost lokacije jeste i blizina grada, te da prilikom planiranja treba voditi računa o djelatnosti koja može biti obavljana na ovom lokalitetu.

Općinski načelnik pozdravio je članove novog saziva Vijeća za konkurentno zaželio im uspješan rad i predložio donošenje Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana za privrednu zonu Jarišta.

Amela Muratović je zamolila Sekretara udruženja privrednika Jablanica da nove članove Vijeća za konkurentnost upozna sa Informacijom o privrednim zonama u općini Jablanica, koja je Udruženju privrednika dostavljena od strane Službe za lokalni ekonomski razvoj i investicije, finansije i trezor.

Dženan Mulahasanović postavlja pitanje zašto privredna zona Jarište nije planirana na zemljištu ispod regionalnog puta R419, od postrojenja do zlaćanskog mosta, s obzirom da na ovom lokalitetu nema izgrađenih dalekovoda.

Amira Nuhić je pojasnila da su u planom višeg reda definisan druga namjena ovog zemljišta.

Dženan Mulahasanović predlaže da se razmisli o izmjeni namjene ovog zemljišta (ciljane izmjene prostornog plana)

*Zaključak:* Predloženo donošenje Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana privredna zona Jarišta.

### Ad. 4. Inicijativa o određivanju Regulacionog plana privredna zona Donja Jablanica

Uvodnu riječ ispred Službe za upravu za prostornno uređenje, građenje, zaštitu okoline i stambeno – komunalne poslove dala je Amira Nuhić, pomoćnik načelnika. Istakla je da je osnov za donošenje regulacionog plana Prostorni plan općine Jablanica, da je urađena Studija predizvodivosti za projekat Izgradnja tvornice vode na izvorištu Komadinovo vrelo koja je pokazala da postoji mogućnost izgradnje fabrike vode, ali da zbog konfiguracije terena, postojanja zaštitnog pojasa željezničke pruge i magistralnog puta, potrebno je izraditi Regulacioni plan iz koga će biti vidljivo da li na ovom lokalitetu može biti izgrađena fabrika vode.

Nije bilo diskusije o ovoj Inicijativi.

*Zaključak:* Predloženo donošenje Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana privredne zone Donja Jablanica 2

Ad. 5. Razno

Nije vođena rasprava.

Dženan Mulahasanović, zamjenik predsjednika VZK-a zaključuje sjednicu u 10:00 sati.

Zapisnik vodila  
Jasminka Omanović



Predsjednik VZK  
Jusuf Džafić

